



Голос Времени

7 АВГУСТА
СУББОТА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 62 (7137)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Всех строителей района – с праздником!

От имени Государственной Думы Ставропольского края с профессиональным праздником – Днем строителя – строителей края поздравил председатель Думы Виталий КОВАЛЕНКО.

Ваш созидательный труд во все времена пользуется заслуженным уважением в обществе. Сегодня строительная отрасль края постепенно выходит из кризисных трудностей, наращивает объемы производства.

Приятно видеть, что строители Ставрополья уделяют большое внимание не только количеству вводимых квадратных метров, но и качеству объектов. Осваиваются современные технологии, применяются новые строительные материалы. Это позволяет воплощать в жизнь интересные архитектурные замыслы, возводить здания, являющиеся украшением наших городов.

В этот знаменательный день искренне желаю всем, кто связал свою судьбу с прекрасной и столь нужной обществу профессией строителя, неизменных успехов в труде, крепкого здоровья и благополучия.

Строительству всегда отводилась важная роль в народном хозяйстве. Год от года преобразуется, становится более современным облик населенных пунктов района. Осваиваются новейшие строительные материалы и технологии.

Благодаря созидательному труду строителей удовлетворяется одна из важнейших потребностей человека – в комфортном жилище. Вашими умелыми руками возводятся здания больницы, школ, детских садов, промышленных и торговых предприятий, организаций, учреждений, мест отдыха и многих других объектов социального и бытового назначения, без которых просто невозможна нормальная жизнедеятельность общества.

Ваш труд, дорогие строители, будет востребован всегда, ведь труд созидателя необходим людям в любые времена.

Желаем успехов в вашем нелегком деле, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть вашими золотыми руками хорошеет район. Здоровья вам и счастья!

Совет и администрация КМР.

Строитель – значит созидатель!

15 лет в ООО «Агроцентр-Юг» трудится Александр Михайлович Ковальчук (на снимке справа), производитель строительных и монтажных работ. Завтра он и около 100 человек его дружной команды – сварщики и плотники, бетонщики и отделочники, штукатуры и маляры, водители и сторожа – встретят свой профессиональный праздник.

Помимо четырех крупных строящихся в настоящее время объектов за предприятием закреплен также ремонт государственных учреждений, школ, детских садов и т.д. И за все эти производственные точки главная ответственность лежит на А.М. Ковальчуке, ведь он, как говорят коллеги, правая рука руководителя «Агроцентр-Юг» Е.В. Миклушова.

Как известно, любой нулевой цикл стройки начинается с проектно-сметной документации. И оттого, насколько выверенно



19-й раз свой профессиональный праздник встретит коллектив ООО «Агроцентр-Юг».

и точно она составлена, зависит весь дальнейший ход застройки. «Да наш Александр Михайло-

вич в этом деле собаку съел, – говорит главный инженер предприятия А.М. Мещеряк, – очень дотошный и скрупулезный, выверит все досконально, до миллиметра, десять (!) раз отмерит, а потом уж...»

Коллеги по работе ценят в нем и деловые качества, и тонкое чувство юмора. Говорят, Михайлич умест очень метко пошутить, но при этом никто не в обиде, потому что А. Ковальчук – мастер серьезный и справедливый и разгильдяйства на дух не переносит. «Перебрал» работник лишку, да, не дай бог, в рабочее время, – до свидания, с таким товарищем не по пути. Ведь реалии сегодняшней жизни таковы: в условиях жесткой конкуренции выживает лучший, знают, коллективу нужны люди серьезные, профессиональные, дисциплинированные. А тот факт, что сфера деятельности предприятия охватывает Кировский и Курский, Георгиевский и Грачевский районы, г. Лермонтов, на территории которых, кстати, ООО «Агроцентр-Юг» уже оставил добрый след (и это далеко не полный перечень), говорит о состоятельности и солидности предприятия.

(Соб. инф.)



Особая же гордость всего коллектива строителей – выигранный в июле т.г. тендер на реконструкцию мотодрома в Новопавловске, на площадке которого развернулась нынче настоящая строительная баталия. Ведь сдать этот объект в эксплуатацию предстоит уже к ноябрю 2011 года. В том, что это будет одно из самых современных, красивых и удобных спортивных сооружений, сомнений нет.

◆ По следам публикаций

ЕГЭ – друг или враг?

Конец мая – начало июня – самый ответственный период для выпускников школ: они сдают единый государственный экзамен. И не один.

Споры о его пользе начались еще тогда, когда он только вводился, и не утихают по сей день. Большинство моих сверстников против этого «наказания». Да что школьники! Многие учителя считают ЕГЭ «заразой, отравляющей жизнь». Очевидно, имеют основания...

Давайте обсудим положительные и отрицательные стороны «единого». Я высказываю свой мнение и приглашаю всех к открытому и откровенному разговору.

По-моему, главный плюс ЕГЭ в том, что он совмещает сразу два экзамена – выпускной и вступительный. Но... Тут мы уже

сталкиваемся с тем, что все плюсы «единого» не бесспорны. Многие вузы добавляют (вероятно, тоже не без причины) дополнительные испытания, творческие конкурсы. Вторая положительная черта – возможность предоставить сертификат сразу в несколько вузов. Но и тут следует задуматься. Престижные вузы «загоняют» слишком уж высокие баллы, и даже отличники порой не могут поступить туда, куда бы хотели. Наконец, в качестве положительной черты обычно называют то, что ЕГЭ помогает избежать коррупции и произвола при поступлении. Но давайте смотреть правде в глаза. Как тогда называть факты, когда обладатели ста баллов по русскому языку пишут заявления о приеме с ошибками?

(Окончание на 2-й стр.)

В центре внимания – пожилой человек

Состоялось первое (после выборов нового состава) организационное собрание Совета ветеранов п. Комсомолец.

Круг вопросов, обсуждаемых на нем, был невелик, но достаточно серьезен, чтобы вынести их на обсуждение.

Первостепенной проблемой обозначили ветераны вопрос неудовлетворительного медицинского обслуживания комсомольчан. Слишком много жалоб и нареканий поступает в последнее время в Совет ветеранов на эту тему. Всем замечаниям было уделено самое пристальное внимание, и в конечном итоге решено вернуться к этому вопросу еще раз, если положение не будет выправлено.

Пресловутый добавочный коэффициент на газ в очередной раз стал предметом серьезного разговора. Не будучи до сих пор услышанными, ветераны решили обратиться с письменным запросом в

краевой комитет по защите прав потребителей. Ведь решить этот вопрос с газовыми службами района однозначно по-прежнему не удается.

Как подновить памятные таблички на домах ветеранов ВОв, как помочь детскому саду изыскать средства на новую электропроводку (с этим вопросом присутствующие обратились к главе Комсомольского сельсовета Н.М. Казанцевой, и она тут же пообещала помочь); о необходимости продолжать работу по обследованию условий жизни ветеранов и пенсионеров – и еще о многом говорили собравшиеся. Но в конечном итоге все сводилось к одному: пожилой человек не должен оставаться наедине со своими проблемами, он всегда должен находиться в центре внимания общественности.

Ольга РОМАНОВА,
председатель Совета ветеранов п. Комсомолец.

◆ Спрашивали – отвечаем

Сверхурочные в минималку не входят!

Редакция газеты получила письмо от Е.В. Кислева, в котором он задает вопрос: как правильно должна быть начислена зарплата ночному сторожу?

На вопрос отвечает Татьяна ХОРЮЛЬСКАЯ, начальник отдела труда и социально-правовых гарантий УТСЗН АКМР:

«Заработная плата – это вознаграждение за труд в зависимости от квалификации, сложности и условий выполняемой работы, а также компенсационные и стимулирующие выплаты.

К компенсационным выплатам в том числе относятся повышенная оплата сверхурочной работы, за работу в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни.

Месячная заработная плата работника, отработавшего за этот период норму рабочего времени

и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда (МРОТ). При сменной работе, а именно в таком режиме работают сторожа, чтобы продолжительность рабочего времени за учетный период не превышала нормального числа рабочих часов, ведется суммированный учет рабочего времени. Учетный период может быть различным (месяц, квартал и др.), но не более года.

Время работы конкретно для каждого сторожа определяется графиком сменности. Они доводятся до сведения работников не позднее, чем за один месяц до введения их в действие. Привлечение к работе в иное время допускается только с письменного согласия работника (за исключением чрезвычайных ситуаций).

Расчет заработной платы осу-

ществляется за фактически отработанное время согласно таблице, а также с учетом компенсационных и стимулирующих выплат, установленных трудовым законодательством и локальными нормативными актами организации.

С 1 января 2009 года размер МРОТ составляет 4330 рублей. Из чего следует, что заработная плата сторожа, отработавшего месячную норму рабочего времени с учетом повышенной оплаты за работу в ночное время, а также в нерабочие праздничные дни (если в соответствии с графиком работы рабочая смена работника совпадает с нерабочим праздничным днем), должна быть не менее 4330 руб. Сверхурочной считается работа за пределами нормальной продолжительности рабочего времени, поэтому ее оплата в минимальный размер оплаты труда не входит.

